



Korištenjem koncepta personalizirane (precizne) medicine, naši medicinski timovi prilagođavaju tretmane specifičnim potrebama naših pacijenata. Personalizirana medicina u svom konceptu nudi medicinsku izvrsnost, što nam omogućava ponuditi vam nove oblike liječenja koji predstavljaju budućnost zdravstvene skrbi.

pacijentima vrhunsku dijagnostiku, najbolji terapijsko-operacijski postupak i individualno pripremljenu rehabilitaciju. Druga razvojna poveznica s najboljim međunarodnim centrima je uvođenje koncepta personalizirane medicine u kliničku praksu, a koja će zasigurno u cijelosti promijeniti medicinu kakvu danas poznajemo. Sv. Katarina je tako 2015. g. proglašena znanstvenim centrom izvrsnosti za «personaliziranu brigu o zdravlju» od strane Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta, što je osiguralo Bolnici ali i svim članovima konzorcija leadersku poziciju u tom području. Nadalje, najveći hrvatski znanstveni Institut Ruđer Bošković, tvrtka Genos i Sv. Katarina potpisali su tijekom 2017. godine «Ugovor o strateškoj suradnji s ciljem stvaranja strateškog partnerstva te komercijalizacije rezultata znanstvenih istraživanja». Potencijal Sv. Katarine je prepoznala i Europska komisija dodjelivši Bolnici i tvrtki Genos 17 milijuna kuna nepovratnih sredstava iz EU fondova za projekt razvoja novih dijagnostičkih i terapijskih postupaka kod bolesnika s kri-

EMOCIJA

Kao pravi "Superbrand" Specijalna bolnica Sv. Katarina u svim svojim aspektima nastoji biti lider, tj. prvi među najboljima te u svojoj komunikaciji s pacijentima nastoji biti inovativna i originalna. Specijalna bolnica Sv. Katarina godinama gradi imidž koji je iskren, jedinstven, dosljedan i emotivan.

KVALITETA

Intenzivno smo usredotočeni na dobiti i korist svih naših pacijenata, te svakom od njih

pružamo individualan tretman. Bez obzira o kojem se zdravstvenom stanju radi, sigurnost i zadovoljstvo pacijenata glavni su prioriteti u našoj bolnici.

POUZDANOST

Specijalna bolnica Sv. Katarina osnovana je 2011. god. Koncept koji provodi još uvijek ne postoji na ovom području, ali ni šire. Dakle, po uzoru na međunarodne centre izvrsnosti Bolnica na jednom mjestu, multidisciplinarnim pristupom, koristeći najsuvremeniju opremu i najnovije postupke liječenja, omogućuje



žoboljom. U Specijalnoj bolnici Sv. Katarina kao jednoj od rijetkih europskih institucija primjenjuje se regenerativna medicina, tj. terapijski postupak aplikacije autolognih mezenhimalnih matičnih stanica dobivenih iz masnog tkiva u zglobove pacijenata. Nakon provedene kliničke studije znanstvenici i liječnici Sv. Katarine objavili su rad u znanstvenom časopisu «Genes». U listopadu 2018. godine smo zajedno s američkom korporacijom OneOme osnovanoj od strane vodeće američke zdravstvene institucije Mayo Clinic započeli sa strateškim partnerstvom u provođenju inovativnog farmakogenetskog testiranja pacijenata na teritoriju Europe.

RAZLIČITOST

U Specijalnoj bolnici Sv. Katarina moguće je obaviti kompletnu radiološku i neurološku dijagnostiku (MR, CT, UZV, RTG, EEG, EMNG itd), sve ortopedske zahvate, a posebno je značajna i aplikacija mezenhimalnih matičnih stanica izdvojenih iz masnog tkiva u zglobove pacijenata s oštećenom hrskavicom. Također, Bolnica ima jedinstven program dijagnostike bolnih stanja kralježnice, a neurokirurški tim provodi klasične i minimalno invazivne zahvate na kralježnici. U jednoj od najmodernije opremljenih gastroenteroloških ambulanti obavljaju se gastroskopija i kolonoskopija, ultrazvuk i color doppler abdomena, kontrastni ultrazvuk jetre i dr. Poseban naglasak je na jednom od najsveobuhvatnijih rehabilitacijskih programa u Hrvatskoj koji se obavlja u bolnici i obuhvaća tretiranje bolnih stanja zglobova i kralježnice preoperativno, postoperativno te nakon ozljeda ili zbog degenerativnih bolesti. Bolnica razvija i znanstveno-nastavnu suradnju, te u tom smislu djeluje kao nastavna baza sveučilišta u Splitu, Osijeku, Rijeci, Kineziološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, Kineziološkog fakulteta Sveučilišta u Splitu, Sveučilišta Sjever, Sveučilišta u Bocvani. Bolnica je u 2018. godini otvorila Centar za kardiologiju, Centar za žensko zdravlje, Centar za endokrinologiju, dijabetes i bolesti metabolizma, te Centar za personaliziranu i preventivnu medicinu u sklopu kojeg provodi sistematske preglede te farmakogenomsko testiranje u suradnji sa Mayo Clinic, vodećom bolnicom u SAD-u.



JESTE LI ZNALI...

- Bolnica je akreditirana prestižnom Global Healthcare Accreditation (GHA), što znači da ispunjava visoke kliničke standarde izvrsnosti i kvalitete u pružanju zdravstvenih usluga, po najvišim međunarodnim standardima.
- Bolnica je članica "The Leading Hospitals of the World" čime se uključila u popis rijetkih europskih zdravstvenih institucija kojoj je dodijeljena ova prestižna certifikacija.
- Bolnica je službena bolnica Hrvatskog olimpijskog odbora i Hrvatskog nogometnog saveza.
- U Bolnici se liječilo i liječi niz vrhunskih ne samo hrvatskih sportaša, već i inozemnih iz gotovo svih sportova, a liječnici su voditelji ili članovi medicinskih timova Hrvatskog olimpijskog odbora i niza sportskih saveza.
- Bolnica je "Centar izvrsnosti" za terapijski postupak aplikacije autolognih matičnih stanica dobivenih iz masnog tkiva u zglob.
- Bolnica je centar izvrsnosti za farmakogenomsko testiranje, na području Europe, Rusije i susjednih zemalja.